

情形報告各乙份。

二、本府衛生醫療革新小組係由副市長陳師孟擔任召集人、本府衛生局陳寶輝局長及涂醒哲技監為副召集人，小組共分衛生醫療資源整合組、衛生所功能革新組、資訊系統整合組、藥品儀器採購革新組、衛生醫療法規革新組、醫院建築工程革新組及長期照顧系統規劃組等七組，預計於三個月後提出醫療改革白皮書，且正積極進行中。

(四)

質詢日期：84年10月7日

質詢議員：陳進棋
質詢對象：陳市長水扁、衛生局

題 目：要求市長針對仁愛醫院草菅人命一案為被害家屬設立

專線提供市民申訴管道、重視市民生命價值以防範日

後再犯。

說 明：由仁愛醫院院長說明。
答覆單位：台北市政府（衛生局）

答覆單位：台北市政府（衛生局）
題 目：絕大部分醫療糾紛之產生，源於醫病雙方之溝通不良與專業知識之落差；有鑑於此，本府衛生局置有專責人員受理民衆之申訴，陳情人可以來電或投書詢問有關問題或尋求協助，該局當在能力範圍內，儘量達成陳情人之要求。該局受理申訴電話：(02) 7287097。

(五)

質詢日期：84年10月7日

質詢議員：陳錦祥
質詢對象：陳進棋

說 明：由仁愛醫院院長說明。

答覆單位：台北市政府（衛生局）

質詢日期：八十四年十月七日
質詢議員：林美倫
質詢對象：教育局
題 目：國小教學多元化，別累壞了學童的「爸媽」！
說 明：一、欣見本市國民小學教育逐步朝向多元化、國際化發展，除了近日決定國小四年級以上學生將教授外國語言、文化之外，對於學生的自然科學、社會科學、美勞教育等也多改善原本僵化的教材內容，而採生動化、活潑化、親子化的教學方式，希望提升學童的學習興趣、增進學習效果，並提高親子參與的機會。但在立意善良、考慮欠周的情況下，如果現代父母不是十八般武藝，這些學童的家長就容易成為「代罪羔羊」，不但達不到增進親子關係的效果，反而帶來更多的「親子衝突」。教育局千萬不得坐視此一缺失！

質詢對象：陳市長水扁、陳衛生局局長寶輝、

仁愛醫院曾神仙院長聰明

亡，理由竟是「畢竟醫師不是神仙」？醫師本來就不
是神仙但市民就該死嗎？曾聰明下台謝罪。請回答市
民該不該死，院長該不該下台。

說 明：惟一的非誤診「院長下台」。

答覆單位：台北市政府（衛生局）
說 明：惟一的非誤診「院長下台」。

答：同十七案。

(六)